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  Questão 09 

 

 

RESPOSTA 

A) Por hipótese, x = -1 é raiz de f(x). Aplicando Briot-Ruffini, tem-se: 

-1 1 a + 1 a + 2  2 

 1 a 2  0 

Logo, 𝒇(𝒙) = (𝒙 + 𝟏)(𝒙𝟐 + 𝒂𝒙 + 𝟐). 

 Como o produto das 3 raízes é -2, 𝒙 = −𝟏 não é uma raiz tripla de 𝒇(𝒙). 

 Assim, para 𝒙 = −𝟏 ser a única raiz real, o discriminante de 𝒙𝟐 + 𝒂𝒙 + 𝟐, que é 𝒂𝟐 − 𝟖 deve ser negativo.  

Portanto, 𝒂𝟐 − 𝟖 < 𝟎 

−𝟐√𝟐 < 𝒂 < 𝟐√𝟐 

B) Uma das raízes de 𝒇(𝒙) é 𝒙 = −𝟏 e o produto das três raízes é −𝟐. Logo, se α e β são as outras raízes de 

𝒇(𝒙), tem-se: 

𝜶. 𝜷 = 𝟐 

Para 𝜶 𝒆 𝜷 ∈ ℤ, tem-se: 

Em 𝒙𝟐 + 𝒂𝒙 + 𝟐, 

𝑺 = 𝒂 = 𝜶 + 𝜷 e portanto, 

𝒂 = 𝟏 + 𝟐 = 𝟐 + 𝟏 = 𝟑 

𝒂 = −𝟏 − 𝟐 = −𝟐 − 𝟏 = −𝟑 

Assim, 𝒂 = 𝟑 𝐨𝐮 𝒂 = −𝟑. 
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